

棉花

2021年10月8日 星期五

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

⑤ 每周一评

成本支撑，强势跳涨

一、行情回顾

十一假期期间，外棉继续加速上行，价格上升10%左右，国内方面，新疆棉大量上市，市场出现抢收现象，籽棉价格不断攀升，周五开盘后，受外盘和国内利多影响，郑棉大幅跳涨，开盘封停。主力合约2201周五开盘价：21255元/吨，周五收盘价：21255元/吨，最高价：21255元/吨，最低价：21255元/吨，较上周上涨1575元/吨，涨幅8.00%。

消息面情况

国外方面：

1、美棉出口周报：签约量大减 中国持续采购

中国棉花网编译：美国农业部报告显示，2021年9月24-30日，2021/22年度美国陆地棉净签约量为5.6万吨，较前周减少57%，较前四周平均值减少40%。主要买主是中国（3.96万吨）、危地马拉、土耳其、越南和印度尼西亚。印度和巴基斯坦总计取消5195吨。

美国2022/23年度陆地棉净签约量为1.25万吨，主要来自中国（9072吨）。

美国2021/22年度陆地棉装运量为2.84万吨，较前周减少24%，较前四周平均值减少32%，为本年度最低，主要运往中国（6985吨）、墨西哥、孟加拉国、越南和土耳其。

2021/22年度美国皮马棉净签约量为3107吨，较前周减少19%，较前四周平均值减少12%，主要买主是印度和秘鲁。

美国2021/22年度皮马棉出口装运量为839吨，较前周减少68%，较前四周平均值减少51%，主要运往中国（499吨）、印度、泰国和危地马拉。

产品简介：华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明：本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号
邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

2、得益于对华出口 美国棉花期货价格飙升至十年高位

据华尔街日报，得益于中国市场日益增长的需求，美国棉花期货价格创大约十年来最高水平，美国对中国棉花出口不断增长在一定程度上满足了这一需求，可以说是特朗普时代贸易战政策带来的一个令人称奇的景象。洲际交易所交投最活跃的美国棉花期货周一收盘上涨0.4%，报每磅1.05美元，维持在2011年9月以来的最高水平。过去10个交易日，该棉花期货价格已经上涨了18%。服装价格随后可能会水涨船高。美国产棉花在一定程度上满足了中国的进口棉花需求。根据美国农业部的数据，自8月1日新销售年度开始以来，美国向中国出口销售棉花的速度较上年同期高出83%。根据美国农业部的最新展望，本销售年度中国的棉花消费量预计为4,100万包，大约相当于890万吨。这比过去两个销售年度增长24%，这在一定程度上得益于疫情之后对消费品的需求激增。

技术分析：

十一期间，美棉价格连续强势跳涨，得益于对华出口，美棉从103附近，上涨至今天的115，上涨空间达到10%，基于当前价格的极速拉升，多头可适当的逢高减仓，注意高位风险。

国内方面：

1、2021年第一批中央储备棉投放公告

关于2021年第一批中央储备棉投放的公告

根据国家相关部门要求，为促进棉花市场平稳运行，并满足棉纺企业用棉需求，中国储备棉管理有限公司将组织2021年第一批中央储备棉投放。现将有关事项公告如下：

一、投放安排

(一)时间。2021年10月—11月。10月8日起开始投放。

(二)数量。投放期间每个法定工作日原则上投放1.5万吨左右，根据市场形势等情况动态调整。

(三)方式。通过全国棉花交易市场公开竞价挂牌销售。

(四)价格。挂牌销售底价随行就市动态确定，原则上与国内外棉花现货价格挂钩联动，由国内市场棉花现货价格指数和国际市场棉花现货价格指数各按50%的权重计算确定，每周调整一次。(具体计算公式见附件)

(五)公证检验。投放的储备棉由中国纤维质量监测中心组织按10%抽样开展公证检验。

二、其他事项

(一)中国储备棉管理有限公司、全国棉花交易市场和纤维质量监测中心将制定储备棉投放、竞价交易、公证检验等方面的实施细则，并提前通过各自官网和全国棉花交易市场网站对外公布。

(二)储备棉投放交易仅限纺织用棉企业参与竞买。如非纺织用棉企业违规参与竞买，结果无效，并取消其今后参与储备棉交易资格。纺织用棉企业购买的储备棉，仅限于本企业自用(竞买企业与纺织用棉企业的统一社会信用代码或税务登记号必须相同)，不得转卖。否则一经发现，将取消其今后参与储备棉交易资格。

(三)中央储备棉投放过程中，如国内外棉花市场发生重大变化，根据国家相关部门市场调控等需要，将对第一批投放安排作必要调整，或继续安排中央储备棉投放，届时另行通知。

特此公告。

中国储备棉管理有限公司

2021年10月7日

2、阿克苏地区750万亩棉花全面进入采收期

眼下阿克苏地区750万亩全面进入采收季，目前棉花采摘正有序进行。

这几天，库车市160万亩棉花陆续成熟开始采摘，各驻村工作队、村干部组成志愿服务队深入田间地头帮助农民采摘。库车市墩阔坦镇兰干村村民库尔班·米吉提家种了5亩棉花，由于都是小块地，大型采棉机无法进入，只能用人工采，他家缺劳力，志愿服务队就来到他家帮他采摘棉花。

库车市墩阔坦镇兰干村村民库尔班·米吉提说：“我家有五口人，老婆外出务工，两个孩子去上学，妈妈年

龄大，村干部、工作队来帮助捡棉花，我感谢你们，谢谢”。

工作队员一边采摘棉花，一边和他拉家常，当了解到库尔班·米吉提家有30亩地，由于害怕价格低影响收入而只种了5亩棉花时，工作队员主动给他讲解国家的棉花收购政策，鼓励他明年多种机采棉，既可以解决劳动力不足的难题，也能更多的增加收入，这也让库尔班·米吉提对未来更加充满了信心。

库车市墩阔坦镇兰干村村民库尔班·米吉提说：“党的惠民政策好，还有补贴，今年棉花价格好，明年30亩地全部种棉花，（希望）收入越来越好”。

近期，阿瓦提县145.03万亩棉花已基本吐絮完成，也陆续进入采收阶段，各地采收工作已准备就绪。10月1日，在阿瓦提县三河镇宏宇村的一处棉田里，拾花工人正在抓紧时间捡拾地头、地边的棉花，为采棉机下地采收做好准备。

阿瓦提县三河镇宏宇村村民刘桂元说：“我今年种植的（棉花）面积是900亩地，全部种的是陆地棉。在播种的时候我们就采用了这个机采棉的种植模式，现在棉花也开白了，几个工人进行这个捡横头的作业，横头捡完以后，采棉机开始下地进行采摘”。

宏宇村今年种植棉花43000余亩，经过前期机械化作业和精细化管理，目前已经陆续进入采收阶段。宏宇村村民刘桂元今年种植了900亩棉花，全部采用机采棉种植模式。刘桂元说：“现在我们种植棉花很方便，从这个耕地、播种、打药到这个棉花采收，我们全部都采用机械化，节省很多的人力和时间，我的900亩地的平均（亩）产量大概在380公斤左右，预计产量今年是300多吨，按照现在的市场行情和市场价格来看的话，今年的收入还是不错的，丰收在望”。

技术分析：

十一期间，新棉陆续上市，在抢收的氛围之下，籽棉价格不断攀升，一路从8元/公斤上升至目前的11.6元/公斤，另外，加上外棉的大幅上涨，本周郑棉就开市一天，今日直接跳涨停板开盘，强势上涨8%，短期郑棉仍旧受成本支撑，关注后期的需求情况，多头也要注意控制高位风险。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。